

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 69 (10578)

СРЕДА

30

АВГУСТА
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

На выборах 10 сентября в районе будут работать 39 избирательных участков



23 августа в актовом зале администрации района состоялась заседание комиссии по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью, антитеррористической защищенности и готовности объектов теплоснабжения к отопительному периоду 2023-2024 гг. Открыл и вел мероприятие глава района С.М. Сидоренко.

В его работе, наряду с членами комиссии, приняли участие приглашенные сотрудники

силовых и надзорных ведомств, службы экстренного реагирования и руководители учреждений районного центра, в зданиях которых расположены избирательные участки, главы администраций сельских поселений и т.д.

В ходе встречи заслушали доклады руководителей оперативных служб о мероприятиях, проведенных для обеспечения безопасности в рамках подготовки и проведения выборов. По итогам заседания решением антитеррористической комиссии определен ряд дополнительных мер, направленных на профилактику и предупреждение террористических проявлений на подведомственных территориях в период проведения выборов.

Безопасность работы избирательных участков в дни голосования будет обеспечена сотрудниками МО МВД России «Тобольский» ОП №1 (дислокация с. Вагай) и представителями казачества.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

31 августа – День ветеринарного работника

Врач лечит человека, а ветеринар – человечество



– Валентин Анатольевич, поздравляю Вас и весь Ваш коллектив с Днем ветеринарного работника. В первую очередь хочу спросить – что сегодня представляет собой Ветеринарная служба Вагайского района?

– Добрый день, спасибо. Сегодня в нашей организации, осуществляющей деятельность в Вагайском районе, насчитывается 9 человек, 4 из которых являются ветеринарными врачами, 1 ветеринарный фельдшер. В этом ключе сразу хочу сказать, что служба испытывает острую нехватку кадров. Площадь района большая, поэтому работать приходится много.

– Какие задачи стоят перед коллективом отдела в течение всего года?

– В первую очередь – обеспечение эпизоотического благополучия всего района. Эта работа представляет собой систему профилактических и оздоровительных мероприятий, таких как охрана населения от болезней общих для человека и животных, предупреждение возникновения инфекционных

31 августа в России отмечается День ветеринарного работника. Праздник этот достаточно молодой – начало ему положила Русская Православная церковь в 2011 году, посвятив его святым Флору и Лавру, которых почитали как покровителей домашнего скота. Государственный статус праздник получил только в 2014 году согласно приказу Министерства сельского хозяйства РФ.

В преддверии Дня ветеринарного работника я поговорила с заведующим отделом противозооотических и лечебно-профилактических мероприятий по Вагайскому району ГАУ «Тобольский межрайонный центр ветеринарии» Валентином Анатольевичем Варнаковым. Он работает в Вагайском районе уже почти семь лет и охотно поделился нюансами непростой, но такой нужной сферы жизнедеятельности.

(Окончание на 3 стр.)

100 фактов о Вагайском районе

А знаете ли вы, что...

ФАКТ № 30

Церковь св. апостола Иоанна Богослова в селе Богословском (село Богословское к концу XVIII в. слилось с селом Вагайским) была заложена из кирпича в 1778 году. Завершено строительство церкви в 1779 году. Главный ее престол освящен во имя апостола и евангелиста Иоанна Богослова, приделы в трапезной – во имя св. пророка Илии и св. мученика Андрея Стратилата.

По информации вагайского краеведа Владимира Крапивина, вагайская церковь сначала была деревянной: «До постройки каменного храма в 1779 году, в Вагае существовала деревянная церковь с одноименным названием. Велись приходные и расходные книги. Начаты они в 1740 году. Приходная окончена в 1779 году, а расходная годом позже. Что характерно, в расходной книге не отражено строительство каменного храма. Вероятно, постройки возводились за счет Тобольского Знаменского монастыря, чьей вотчиной в то время была деревня Вагай».

Архитектура храма с чертами барокко по своему характеру близка тобольским церквям. Геометрически четкие прямоугольные объемы бесстолпного одноглавого храма, алтаря, трапезной и притвора образуют традиционную продольно-осевую трехчастную композицию. Из-за отсутствия колокольни в ней доминирует высокий одноэтажный четверик храма, примечательный членением четырьмя ярусами окон. Организация

внутренних пространств построена на контрасте относительно невысокой сводчатой трапезной и необычайно стройного светлого храма с удлиненным куполом на тропях и парящим вверху световым барабаном. Особенностью интерьера храма является наличие в нем высокой каменной алтарной преграды. Прежние иконостасы и утварь утрачены.

До 30-х годов двадцатого столетия в храме крестили, венчали и отпевали не одно поколение вагайских жителей. При Советской власти в период антирелигиозной пропаганды церковь Иоанна Богослова постигла участь многих других храмов. Сначала конфисковали имущество, затем устроили в храме дизельную электростанцию, позже – общественную баню и гараж. Треснувший и обветшавший от сырости и вибрации храм все же выстоял.

Спустя двести с лишним лет от своего основания храм получил второе рождение.

В октябре 1999 года долгая и трудная дорога его восстановления подошла к концу: двери храма вновь открылись для прихожан. В этом заслуга и районной власти, и областной, и благотворителей, и прихожан. Нынешняя мечта православных – услышать, как плывет над вагайскими просторами колокольный звон.

Ирина СУХИНИНА

По материалам интернет-ресурсов



ЛДПР

ДЕНИС САДОВНИКОВ

МЫ ГОВОРИМ ПРАВДУ!

Предвыборный агитационный материал кандидата в губернаторы Д.В. Садовникова публикуется бесплатно

В Тюменской области с 1 сентября изменится работа такси

Тюменские службы такси и их водители будут работать по новым правилам, установленным Федеральным законом № 580-ФЗ с 1 сентября в России. Водители не должны иметь непогашенных судимостей и неоплаченных штрафов за нарушения ПДД, в салоне такси необходимо разместить QR-код, который даст информацию о водителе и перевозчике.

«QR-код даст информацию о реестре, в котором, собственно, наименование перевозчика, с кем он работает. Эту информацию очень легко проверить, например, сотрудник ГИБДД, либо сотрудник соответствующего органа контроля и пассажир», – прокомментировал начальник управления транспорта и дорожного хозяйства ГУС Тюменской области Александр Исаков.

Новый закон устанавливает 3 отдельных реестра: региональный реестр перевозчиков легковыми такси (в него кроме юр. лиц и ИП войдут самозанятые); региональный реестр легковых такси (перечень транспортных средств, допущенных к пассажирским перевозкам такси), региональный реестр служб заказа такси (перечень агрегаторов).

Не все изменения в сфере работы такси, которые вводятся Федеральным законом, коснутся тюменских работников этой сферы. Водителям региона не нужно будет сдавать экзамены на знание города, перекрашивать автомобиль в желтый цвет, машину не снимут с линии по возрастному признаку или из-за несоответствия экологическому классу. Об этом сообщает Главное управление строительства Тюменской области.

Получить разрешения на работу в такси теперь можно бесплатно, ранее стоимость составляла 2 тыс. рублей. Все разрешения на перевозку пассажиров и багажа легковым такси, выданные до 1 сентября, действуют до окончания срока их действия.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Три поколения в одной команде

23 августа 2023 в г. Тюмени состоялось финальное соревнование между командами городских и районных советов ветеранов области «Спартакиада трех поколений».

17 команд из разных муниципалитетов Тюменской области защищали свою спортивную честь. Спортсмены успешно преодолели пять этапов спортивных состязаний, продемонстрировали свои кулинарные способности и самое главное – единство духа трех поколений.

Организаторы приготовили для участников необычные испытания на комплексной полосе препятствий. После представления команд перед жюри спортсмены всех возрастов должны были попасть волейбольным мячом в обруч с расстояния в три метра или за 60 секунд построиться по размеру обуви, надеть и завязать жилеты. Еще одним командным испытанием стали «веселые старты» с передачей эстафетной палочки и с книгой, зажатой подбородком. Затем участники команд состязались в запуске бумажных самолетиков.

В завершение мероприятия все команды получили ценные призы. Нашей команде среди прочих подарков вручили волейбольный мяч, который единогласным решением команд был подарен самому юному участнику – Савве Арканову.



Юлия РАЙМБЕКОВА

Юбилей, увенчанный золотом

Полувековой рубез супружеской жизни – событие редкое, как говорится, на вес золота. Пары, перешагнувшие его, прошли вместе все радости и горести, несмотря ни на что, сумели сохранить свой союз. За этой датой большая история семьи, наполненная огромным количеством событий, взлетов и падений и неизменно наполненная любовью и нежностью.

14 августа супруги Южаковы отметили золотой свадебный юбилей. В отделе ЗАГС администрации Вагайского района прошло торжественное мероприятие, посвященное их чествованию. Этот праздник оказался торжественным вдвойне, потому что в этот день Тюменская область отметила свой день рождения.

Михаил Георгиевич и Галина Михайловна были знакомы с детства, жили рядом на одной улице в деревне Березовка Первовагайского сельсовета, учились в одной школе, только в разных классах. Вместе игра-

ли, когда стали постарше, начали дружить и смотреть друг на друга по-особому, пришла пора первой влюбленности.

После окончания школы Михаил Георгиевич поступил учиться в Дубровинское СПТУ, затем в Вагае учился на водителя. В 1972 году был призван в ряды Советской армии. Галина Михайловна уже ждала от него ребенка.

Отслужив положенное время и получив долгожданный отпуск, Михаил приехал домой, где его уже ждала любимая Галина и маленькая дочка. Молодые подали заявление в ЗАГС и 14 августа 1973 года зарегистрировали свой брак. Быстро пролетел солдатский отпуск, нужно было возвращаться на службу. После окончания службы Михаил вернулся домой, супруги купили дом и стали жить своей семьей.

Михаил Георгиевич работал на инкубаторной станции, затем в автохозяйстве, в узле связи. После сокращения устроился в Вагайскую среднюю школу водителем, откуда в 2013 году

ушел на заслуженный отдых. Его трудовой стаж составляет 42 года. За добросовестный труд неоднократно награждался почетными грамотами и благодарственными письмами. Михаил Георгиевич также является «Почетным донором России».

Галина Михайловна 33 года работала в детском саду в качестве кладовщика и завхоза. Ее труд также отмечен многими почетными грамотами.

Своим трудом на благо Родины и семьи, добропорядочным образом жизни юбиляры заслужили признание государства, родственников и земляков.

На заслуженном отдыхе супруги ведут активный образ жизни, занимаются на приусадебном участке, на котором собирают большой урожай овощей и ягод. Михаил Георгиевич большой любитель сбора грибов и ягод в лесу. Галина Михайловна хлопочет дома по хозяйству.

Надежной опорой и защитой для Михаила Георгиевича и (Окончание на 4 стр.)



31 августа – День ветеринарного работника

Врач лечит человека, а ветеринар – человечество

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

болезней животных и птицы, обеспечение стойкого благополучия скота и птицы, а также домашних животных по заразным болезням. Только вследствие полного контроля возможно недопущение заболеваний и падежа скота и обеспечение развития животноводства.

– Если говорить о цифрах, уменьшилось или увеличилось поголовье скота в районе за последние пять лет?

– Если мы говорим о частном секторе – то уменьшилось. Но в общественном секторе, в связи с тем, что с помощью программ господдержки открываются крестьянско-фермерские хозяйства, нужно сказать, что, безусловно, увеличение поголовья крупного и мелкого рогатого скота есть.

– На профилактику каких болезней Вы в основном делаете упор?

– Бруцеллез – инфекционное заболевание, которое вызывают бактерии типа Brucella. У людей он развивается при контакте с зараженным животным или продуктами из мяса и молока от зараженных животных и характеризуется поражением сосудистой, пищеварительной, мочеполовой систем.

Лейкоз КРС, к основным признакам которого относится разрастание злокачественных клеток кровяных органов. Опасности вируса лейкоза для человека нет.

Лептоспироз – инфекционная болезнь животных и человека. У животных главным образом протекает бессимптомно, у человека при заражении возможны такие симптомы, как лихорадка, желтуха, рвота, боли в мышцах.

Нодулярный либо узелковый дерматит – это сложное инфекционное заболевание,

встречающееся как у крупного рогатого скота, так и прочих млекопитающих. Причиной развития дерматита у скота является поражение организма специфическим вирусом. Инфекция является достаточно заразной, поэтому мгновенно распространяется среди животных, а также оказывает серьезные последствия для их организма. Всего одно больное животное за 10–14 дней способно заразить все поголовье и стать причиной настоящей эпидемии. Смертность скота от поражения узелковым дерматитом составляет от 4 до 95%. Нодулярный дерматит крупного рогатого скота является абсолютно безопасным для человека.

Ящур – остро протекающая высокозаразная вирусная болезнь домашних и диких парнокопытных животных. Основными симптомами являются повышенная температура, снижение надоев, увеличенное слюноотделение, ухудшение аппетита, воспаление слизистых оболочек, образование язв. Человеку болезнь передается через контакт с животным (при доении), употреблении сырого молока от больных коров, через предметы ухода.

Эмфизематозный карбункул или ЭМКАР – инфекционная патология, которая характеризуется поражением суставов и мышц. Симптомами острой формы являются повышение температуры, отеками слизистых, возникновением на коже животного характерных карбункулов. Опасности для здоровья человека не представляет, но наносит большой экономический ущерб.

Сибирская язва – особо опасная инфекционная болезнь сельскохозяйственных и диких животных всех видов, а также человека. Среди животных наиболее восприимчивы к

сибирской язве коровы, овцы, лошади, козы, верблюды, свиньи, олени – они заражаются через корм, воду или укусы насекомых. Также чувствительны к инфекции белые мыши, морские свинки, кролики, хомяки, обезьяны, более устойчивы – собаки и кошки. Случаи сибирской язвы у животных, как правило, встречаются в летний и осенний сезоны. Больное животное выделяет возбудителя в окружающую среду с мочой, калом, слюной. Человек может заразиться сибирской язвой, ухаживая за больным животным, при забое скота, разделке туши, соприкосновении с продуктами животноводства (шкурами, кожей, меховыми изделиями, шерстью, щетиной), обсемененными спорами возбудителя. Кроме того, заражение может произойти при вдыхании инфицированной пыли, костной муки, при употреблении в пищу сырого или недостаточно термически обработанного мяса зараженного животного или через укусы насекомых (слепней, мух-жигалок, комаров). Еще один источник опасности – почва, а точнее – скотомогильники.

Птичий грипп (H5N1) – из всех циркулирующих среди птиц вирусов гриппа вирус H5N1 представляет наибольшую опасность для людей. Все данные, имеющиеся на сегодняшний день, свидетельствуют о том, что основным источником инфицирования людей вирусом является тесный контакт с мертвыми или больными птицами, а также их экскрементами.

Бешенство – вирусное инфекционное поражение центральной нервной системы. У заболевших особей наблюдаются воспалительные и некротические процессы в ЦНС. В результате корова гибнет от ас-

фиксии или остановки сердца. Бешенство разделяют на 2 типа, исходя из источника заражения. Природный тип отмечается у диких животных, таких как волк, лиса, летучая мышь. Переносчиками городского типа бешенства являются собаки, кошки, крупный рогатый скот. Этим вирусом могут заразиться все теплокровные животные, в том числе, болезнь передается и человеку.

– Если животное заболело, что делать?

– Если собственник заподозрит у своего животного какие-либо симптомы болезни, то необходимо безотлагательно позвонить в ветеринарную службу, и мы примем все необходимые меры.

– Расскажите о необходимости проведения вакцинации. Все ли собственники относятся с пониманием?

– В нашем районе вакцинации своих животных собственники не препятствуют. Положительным аспектом, наоборот, является то, что люди могут позвонить, если узнают, что вакцинация в районе началась, и посоветовать, что к ним ветеринары пока не приехали. Но, еще раз хочу сказать, что район большой, и мы работаем в полной мере своих сил

– Служба находится на полном бюджетном финансировании или необходимо оказывать платные услуги?

– В первую очередь мы придерживаемся государственного задания. Сюда входит проведение плановых диагностических мероприятий на особо опасные болезни животных и птиц, болезни общие для человека и животных; обследований объектов, связанных с содержанием животных; профилактических вакцинаций; диагностических мероприятий на особо опасные болезни; лабораторных иссле-

дований; ветеринарно-санитарных мероприятий. В основном все мероприятия, кроме лабораторных исследований, ведутся непосредственно на территориях содержания животных. Кроме того, при обращении граждан мы выполняем и лечебные работы, операции. Все лечебные работы ведутся согласно прейскуранту цен, с которым можно ознакомиться, позвонив в отдел.

– Какое время года для Вашей службы является самым напряженным?

– Противоэпизоотические мероприятия нашей службой проводятся два раза в год. В них входит исследование крови животных на лейкоз, бруцеллез и другие болезни. Также мы вакцинируем животных против сибирской язвы, заразного узелкового дерматита, бешенства, осуществляем биркование животных. В последнее время добавилось обязательное вакцинирование против птичьего гриппа, ящура, лептоспироза. Поэтому выделить какое-то время года нельзя, так как ветеринары работают весь год.

– Можете ли поделиться контактами для населения?

– Обратиться в Ветеринарную службу можно по телефону 8 (34539) 2-32-65, а также написать на электронную почту vagayvet@obl72.ru.

– Спасибо за интервью. Еще раз поздравляю Вас с праздником!

– Спасибо. Я в свою очередь сердечно поздравляю с Днем ветеринарного работника своих коллег, ветеранов и всех, кто причастен к этому празднику. Будьте здоровы и счастливы.

Беседовала
Юлия РАЙМБЕКОВА

Семейные ценности

Юбилей,
увенчанный золотом

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

Галины Михайловны является их сын Юрий, который со своей семьей живет в Вагае и в любую минуту может оказать необходимую помощь. Внук Егор, который учится в 7 классе, тоже не обделяет бабушку и дедушку своим вниманием, всегда помогает, справляется о здоровье, помогает по хозяйству.

14 августа в торжественной обстановке Михаил Георгиевич и Галина Михайловна поставили подписи в почетной книге юбилейных свадебных дат Вагайского района и получили от специалиста отдела ЗАГСа С.В. Ваулиной памятное свидетельство о регистрации «золотого юбилея».

Первый заместитель главы района А.А. Сафрыгин поздравил Михаила Георгиевича и Галину Михайловну и зачитал благодарственное письмо губернатора Тюменской области А.В. Моора:

«Уважаемые Михаил Георгиевич и Галина Михайловна. Сердечно поздравляю вас с 50-летним юбилеем супружеской жизни! Ваш юбилей заслуживает восхищения и глубокого уважения. Прожить полвека в любви и согласии, сохранить тепло домашнего очага, воспитать достойных детей – это большой труд двух людей, который требует огромной духовной культуры, настоящей школы мудрости. Именно в таких семьях – крепких, сплоченных, дружных из поколения в поколение передаются уроки добра, любви к родной земле, своей стране. Именно в таких семьях вырастают трудолюбивые, надежные люди, за которыми будущее региона. Выражаю вам огромную благодарность и желаю долгих лет счастливой супружеской жизни, радости общения с родными людьми, здоровья и благополучия».

Также Александр Анатольевич вручил супругам медаль «С

юбилейной датой супружеской жизни», учрежденную главой региона в 2016 году с целью повышения статуса семьи и брака, а также памятный подарок от администрации Вагайского района.

Мероприятие, посвященное этим замечательным людям, получилось очень добрым, наполненным искренними улыбками и слезами радости и восхищения. Любовь, преданность и глубокое уважение друг к другу читалось в каждом их взгляде.

Все присутствующие пожелали Михаилу Георгиевичу и Галине Михайловне долгой и счастливой жизни, а также выразили огромную надежду на то, чтобы собраться в зале регистраций через пять лет – на их «изумрудном» юбилее.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

Поздравляем!

МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» сердечно поздравляет августовских именинников-коллег библиотечной системы:

ИГНАТЬЕВУ Юлию Владимировну – директора,
КИБИРЕВУ Тамару Анатольевну – специалиста отдела комплектования,

ЮСУПОВУ Гузель Закировну – библиотекаря Комсомольской сельской библиотеки,

ветерана учреждения:

ПЕРВУХИНУ Татьяну Петровну .

Пусть минуты все будут счастливыми,
Нежных слов и улыбок полны,
Жизнь эмоции дарит красивые,
И пленит аромат новизны!
Комплиментов, цветов, восхищения,
Исполнения мечт, новых встреч,
В каждом дне находить вдохновение
И тепло в своем сердце беречь!



Уважаемые коллеги и ветераны ветеринарной службы Вагайского района!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника!

Этот праздник предоставляет дополнительную возможность сказать слова благодарности за ваш непростой и необходимый труд.

Профессия ветеринарного специалиста – одна из старейших и самых гуманных. Работа требует высокой ответственности, компетентности, преданности своему делу, поэтому случайных людей среди нас нет.

Дорогие коллеги, несмотря на сложности, проблемы и препятствия, которые по роду деятельности нам приходится преодолевать, желаем вам новых успехов, профессионального роста и процветания. Ветеринарам службы – крепкого здоровья и активного долголетия.

Студентам ветеринарных факультетов – неиссякаемой любознательности, интересной учебы и мудрых наставников.

ВЕТЕРИНАРНЫЙ КАБИНЕТ «ДОБРЫЕ РУКИ»

Спорт

Зрелищно, ярко, динамично



Каждое воскресенье с 16 июля на базе спортивного комплекса «Вагай» под руководством Сергея Ивановича Ламинского проходили игры Чемпионата по стритболу 2x2 (мужчина + женщина),

Всего в чемпионате приняли участие 9 команд. Как девушки, так и мужчины на баскетбольной площадке продемонстрировали точные броски и отличное владение мячом. Каждая команда проявила яркую игру и показала свои навыки. Вообще,

стритбол – это младший брат баскетбола. В нем нет строгих правил, наверное, поэтому он набрал огромную армию поклонников среди молодежи и подростков. Здесь не так важен возраст, как скорость, техничность и мастерство.

На протяжении всего времени участники выкладывались на полную. Можно было увидеть живые эмоции и позитивное настроение как спортсменов, так и болельщиков.

По результатам соревнова-

ний 20 августа определились победители чемпионата: первое место – команда «Милашки» (Михаил Кузнецов и Юлия Цинн); второе – команда «Импурс» (Данил Вдовин и Наталья Морозова); третье – команда «Тяжелые» (Александр Ширшов и Ольга Кудина). Лучшими игроками чемпионата стали Михаил Кузнецов и Ольга Кудина.

Анна ОВЧИННИКОВА

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПРОДАМ: козочку зааненскую белую, безрогую, цена 5000 руб., сено (2 рулона), цена 1300 руб./рулон, гармошку, цена 8000 руб.
Телефоны: 89504928961, дом. 2-26-01.

РЕМОНТ! Монтаж отопления, котлов, водонагревателей, сантехнические работы (монтаж унитаза, раковины, монтаж канализационных труб), услуги электрика, внутренняя отделка, поклейка обоев, монтаж входных и межкомнатных дверей. Пенсионерам скидка! 89995401388.

ПРОДАЮ срубы есть в наличии и под заказ. Доставка. Обращаться по тел.: 89920899154, 89920899161.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, 348 м в юго-восточном направлении от границы д. Изюк, ориентировочной площадью 81977 кв. м, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

2. Тюменская область, Вагайский район, 390 м в юго-восточном направлении от границы с. Мирный, ориентировочной площадью 168724 кв. м, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 103, с 8:00 до 16:12 час.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 28.08.2023 г. Тираж 1372. Заказ 1789. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.